

Управление общего образования начинает цикл вебинаров, организуемых преподавателями ВШЭ – авторами новой линии учебников по обществознанию («линия Сорвина»), под общим названием: Новый УМК при подготовке к олимпиадам.

Все, ведущие вебинаров преподаватели, являются членами жюри различных обществоведческих олимпиад (Всероссийская олимпиада школьников по обществознанию, Всероссийские олимпиады «Высшая проба» по обществознанию, социологии, политологии праву и т.д.). Поэтому одна из главных задач вебинаров – раскрыть преподавателям обществознания возможности использования учебного и методического материалов данных учебников, при подготовке школьников разных классов к олимпиадам подобных профилей.

Каждый вебинар предполагает разбор какой-либо сложной обществоведческой темы, обсуждение связанных с ней заданий олимпиад, определение классических текстов, необходимых для ее освоения.

Вебинары будут проводиться раз в месяц, цикл вебинаров рассчитан на 9 встреч продолжительностью 4 академических часа.

Участие в вебинарах свободное.

Первый вебинар состоится **12 марта в 16:30** (московское время).

Тема вебинара: **Специфика постсовременности в заданиях олимпиад**

Ведущий [Сорвин Кирилл Валентинович](#), доцент, кандидат философских наук, заместитель декана факультета социальных наук НИУ ВШЭ

В программе вебинара:

- обсуждение темы «Постсовременное общество: основные черты и противоречия»;
- анализ олимпиадных заданий;
- обсуждение тезиса проф. Преображенского (М.А. Булгаков «Собачье сердце») «Разруха не в клозетах, разруха в головах». Какие направления социологической мысли согласились бы с профессором, какие – нет?

Регистрация <https://www.hse.ru/expresspolls/poll/448878846.html>

Подробнее <https://www.hse.ru/secondary/announcements/448859416.html>

С уважением,

Ольга Васильевна Грошева

Управление общего образования НИУ ВШЭ, <https://www.hse.ru/secondary/>

Тел.: (495) 772-95-90*22994; 8-916-993-75-98

email: ogrosheva@hse.ru

г.Москва, Мясницкая улица, д.13, стр.4, каб. 202

